

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p>
		<p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>

PROCES -VERBAL
din 09.02.2024

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara, a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocata pentru astazi 09.02.2024, la ora 12.00 prin Dispoziția nr. 108/07.02.2024 a primarului Comunei Corod conform art.133, alin.2 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului Local modalitatea de desfășurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odata cu invitatia la sedința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei, au fost afișate la sediul Consiliului Local (4427/07.02.2024) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dl Popa Grigore, dl Sîrghe Ion Cătălin, dna Spasenie Natalița, dna Boghițoiu Alisa, dl Sîrghe Cotinel și dl Grecu Vasile.

Dl Pârlea Dan Nicolae, Dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Chicoș Anica, dna Costea Ioana, dl Negruț Costel, dl Masgras Florin, dl Dănilă Octavian, dl Cârjeu Vasile și dl Lupaș Gheorghită-Marian participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Referitor la procesul-verbal încheiat la ședința din 30.01.2024, la solicitarea secretarului general al comunei, membrii Consiliului Local s-au exprimat, astfel:

-15 voturi „pentru”, - 0 voturi ”împotrivă”, - ”abțineri”.

dl Popa Grigore, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, a bugetului de venituri proprii și a bugetului Serviciului Gospodarie Comunală Corod, județul Galați, pe anul 2024.

Membrii Consiliului local au aprobat cu 15 voturi ”pentru”, - ”abținere” - ”împotrivă” ordinea de zi.

dl Popa Grigore președinte de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local, a bugetului de venituri proprii și a bugetului Serviciului Gospodarie Comunală Corod, județul Galați, pe anul 2024. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

Dl primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Așa cum am discutat în ședința pe comisii în bugetul pentru anul 2024 cheltuielile sunt reduse la jumătate. Am alocat cu prioritate sume pentru proiectele care trebuie finalizate în anul 2024. La asistența socială am alocat doar 10% urmand ca pe parcursul anului să alocăm necesarul de 90%, conform

legii. La partea de investitii am alocat 1,3 mil pentru statia de epurare, toata suma la Gliga, 100 mii la extindere canalizare, 100 mii pentru gaze, 484 mii pentru parc, 242 mii ultima rata la iluminat public, 155 mii la camere video, 300 mii pentru proiectele de scolile Carapcesti si Blanzi din totalul de 1,3 milioane lei, 70 mii pentru cainii fara stapan, 100 mii la alegeri, 80 mii stalpii de la piata, la Liceu 64 mii pentru ARACIP si o parte din suma solicitată pentru naveta cadrelor didactice.

DI Sîrghe Ion: La proiectul Gliga, ati vazut ce s-a facut? Zidul e in aer. Ramane asa?

DI primar, Tenie Dumitru: Nu, se va nivela, mai sunt lucrari de efectuat.

DI Popa Grigore, preşedintele de şedinţă: supun la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, 0 vot „împotrivă”, 0 voturi „abţinere”

Drept pentru care am încheiat prezentul procesul verbal într-un exemplar.

Preşedinte de şedinţă,
dl Popa Grigore

Secretar general UAT,
Gabriel Prodea

